Datenblatt : Kolonne Null Rosé Prickelnd Alkoholfrei 2021 0,375 Liter





Kolonne Null Rosé Prickelnd Alkoholfrei 2021 0,375 Liter

Alkoholfrei - Sekt / Schaumwein - alkoholfreie Alternative Schäumendes Getränk aus alkoholfreiem Wein.

Jahrgang 2021 - 0,375 Liter

Enthält Sulfite

€ 23,33 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 8,75

Artikel: 2021 Rosé Prickelnd Alkoholfrei Kolonne Null

Land: Deutschland Region: Rheinhessen

Rebsorte: Portugieser, Müller-Thurgau, Regent

Beschreibung: Prickelnder Rosé. In Co-Produktion mit dem Hause Julius Wasem & Söhne. Spritzig lebendig,

mit feiner Frucht.

Trinktemperatur: 6 - 8 °C

Serviervorschläge: Ideal als Aperitif und zu Austern, hellem Fleisch, hervorragend zu edlen Fruchtdesserts. Auch

zum Feiern, oder einfach nur so.

Erzeuger Kolonne Null

Kolonne Null - die Schmiede für entalkoholisierte Weine und Prickelndes im Premiumsegment - est. 2018 in Berlin. Die Kolonne kreiert piekfeine Weine in Co-Produktion mit prämierten Familienweingütern. Im eigenen Labor werden besonders geeignete Spitzenweine entalkoholisiert und cuvéetiert. Die

Getränketechnologen von Kolonne Null wählen anschließend nur die edelsten Tropfen für die Kolonne. Diese werden dann schonend entalkoholisiert. Wir stoßen an, auf die besten alkoholfreien Weine der Republik. Denn nur die brillantesten Ergebnisse werden in großem Maßstab produziert und schließlich Teil der Kolonne Null Collection.

Produktdetails

Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Alkoholfreier Wein, Saccharose, Kohlensäure, Konservierungsstoff: Schwefeldioxid. **Hinweis:** Enthält geringfügige Mengen von Fett, gesättigten Fettsäuren, pflanzliches Eiweiß (aus

Trauben), Salz

Allergene: Sulfite

Nährwertangaben (pro 100 ml)

Brennwert: 72 kj / 17 kcal

Fett: 0,0 g

Gesättigte Fettsäuren: 0,0 g Kohlenhydrate: 2,9 g

Zucker: 2,9 g

Eiweiß: 0,0 g **Salz:** 0,00 g

Ernährungshinweise

Ernährungsart: Vegan, glutenfrei

Weitere Angaben

Ursprungsland: Deutschland

Unternehmen: Kolonne Null GmbH

Anschrift: Hobrechtstraße 65, 12047 Berlin

Mindesthaltbarkeitsdatum: Auf dem Etikett.

Datenblatt : Kolonne Null Rosé Prickelnd Alkoholfrei 2021 0,375 Liter

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 23.02.2024